TAPTITE 2000°®

Thread Rolling Fasteners

Japanese version
2017.05

" FTAPTITE
2000

Leaders in Lowering the Cost of Assembly




TAPTITE 2000 rasteners

TAPTITE 2000®R L v K2 #4—3 V¥ (whlas L. 2201=—4 14
TATATEMET AT MEMEZHLLVERTICETEOE L,
TAPTITE 2000°2 7 R+ —If. T v FA—HHREHAEHEIIX FEIR
FITO5H-ODFEBEIHENTERKEEGYET,

TAPTITE 2000®7 7 RF+—I. EEDTAPTITEPH S DEEH D =ARKD

TRILOBULAR® (+Sq4mEas—) BEEEIXZFOEFIZ. EHMAHL L

taLIEETHHRadius Profile™ (57472 Foarz L ZRELE
Lz TORE.HEEMNME. MEMRE. PIUEEHEORSI T, D

%%gﬁgﬁgtﬁéﬁﬁéﬁﬁLt%ﬁﬁwmmnf 20007 7 A F—
\E =,

R\ B B S

TAPTITE 2000®7 7 R +—
[T, HRLCEBENHT B

B CAH LY
XHERIE ML LR
TAPTITE 2000® 7 7 R+—
. " CRAH LY IR

DAL TTHET, FILYLEENEHE &Y<
HABIRCTTBES B BB, BAAR
FLOISKHT 2RBEELD
" TAPTITE 20000 7 7 R+ —DEEM K Z BR R L BT 5 &
i i RLESIEEY ZARKLRCEY ., T2 LEHITLYVEMIC
- oy ED SEEERESRASATLET,
;'L o 5w ! BB OTRILOBULAR® k@ OFEWE AU v b
50 4101
7 wE RLEH s (|  EVRLRAA LY
o 201 _= i BURIEAHER
10 !—! Tto1 iﬁ TRILOBULAR® Tk TG4 )T ML ERE
0 [ ——— [P A — < V7
TAPTITE 2000° sas@ma EMEH® '/I_'(AbPTﬂ';E 2000® sEEAEAM® R LW > Y EDEM
w K - K W v K
él_/ljzg“;ﬁ)bl\ gi:j;;;h)b,. a—y g RiLk gi}ji’jﬂ‘ll«l’ 7:/>X7U l_&langw
senty [ B L BLOEOERE

VE: SCISRIRERHAE R LAH FILIORBR ML RED S S TIE.
FRE7.45mmDA LYY SNTWVEWRF—ILBI )L FF v b
M8 x 1.25 M1 L TilBR L TR L - RBHEROTHIETT,

TAPTITE 2000® o) #L18
TAPTITE® 2000™7 7 2+ —I%. [ZOHVESHECFUBRORENY A X TLY BRI -HEZRIBLET ., LIF.
MBI EEEEANDATH =1~ OKEDTRILOBULAR® 77 R F—DEEBERICH#NHY E L. KLEA
5. TAPTITE® 2000™ 7 7 R F— CIZ BB L T D 318HMEICH 12T, ALY RI+—SI V5 T7R+—&ELT
OEeE S YLEELARTRIETESLS(CHY, HEaR FEIFEOESE 11R—S88B) NEAYE LT,

CORFLEX®-T"#4 il 5
M6 LULLEDHY A XA TRT 4 —I)LEHRFMIZFERT H5EICHETHMNETY, TAPTITE 200007 7 A F+—%8.8-9.8-
109 (HHELE) DBERDICHDILISTHABLI-E. ORLABOKREZE SR LABICOAEEEEEANE
BMLET, (EFEESE) CORFLEXC-TH#UHIZ& T, BREDI VRS ) 2 —IZIET B58/F - &M - 504
PEIZHta L aE & 23 DTAPTITE 20000 7 7 R F—IC kK 2 KRB R DB ERFEIIZH
[+ ) L) 5 3 Z ~ ) Al B m
AREICHR Y E L=, M6 LLETIX, BERD1. 9DCORFLEX®- TSI AERET Y,

(EAIE VR

CORFLEX®-' N "L

FILI = LAOHHEEHREDKERTA F AL IILOBEFHIZHEARAT 2ESIHET RO
TT, BERH10.9 (%) [ZFHE & N 1-CORFLEX®-N'# L (. TAPTITE 2000® 7 7 R
F—DETHOH A RIZBERINET.

BRBEAN MSUTOHAXTRAT 4 —ILEHEMIZFERAT ZESOEEQHUIET

AN &k ZHE{EMEE - CORFLEXS-ICRMMEBE N~ COMEERNICH T, ERICVDELAMEBICHR SN
SEEEEE. EEMIvF U IMBIN-ZAAROEEE LTREENTEET,



TAPTITE 2000 Fasteners

—— 3-4EvFD L%k

MSLLF O A X

B~

I

W

J

\

It

|

s

NS

I

Il

|

I

v \
BrE A—A B% WrE B—B
TRILOBULAR™ 4% g TRILOBULAR™ 44k
rgg) 74 FRA LW rag)

TAPTITE 2000° 7 7 R +—DFI &

o ENT-1EEH

o S ULMEATITHE

o SLVItRENERE

o ENT-EHEMRE
REYAZ fa U ~t i . ﬁL\&ﬁﬁﬁ%}ﬁj} .
(Bifr: mm) o BEWITUTIAYLT LY

o BULRURAH MY RBE LY LLE

MO.8 x 0.20 0.800] 0.770] 0.780] 0.745 o TUURHYA—LREED LY - EAMEEE
M1.0 x 0.25 1.000] 0.955] 0.975] 0.924
M1.2 x 0.25 1.200] 1.155] 1.175] 1.124 I
M1.4x030 | 1.405 1.355] 1.375] 1.317 (gml;_*fg ;f)
M1.6 x 0.35 1.61 1.53] 1.58] 1.49 : =% | 2/
M1.8 x 0.35 1.81 1.73 1.78 1.69 10 x 80 0.0626] 0.0586] 0.0613| 0.0570
M2.0 x 0.40 2.01 193] 197 1.88 2-56 0.0880] 0.0840] 0.0862] 0.0818
M2.2 x 0.45 221 2.12] 217  2.06 13-48 0.1010] 0.0970] 0.0989] 0.0944
M2.5 x 0.45 252  2.43]  2.48] 237 14-40 0.1138] 0.1098] 0.1113] 0.1067
M3.0 x 0.50 3.02] 293 2970 287 15-40 0.1268] 0.1228] 0.1243| 0.1197
M3.5 x 0.60 3.52]  3.42]  3.46] 3.35 16-32 0.1413] 0.1353] 0.1382] 0.1314
M4.0 x 0.70 402 3.92] 395 3.83 18-32 0.1674] 0.1614] 0.1643] 0.1575
M4.5 x 0.75 452 441 445 432 110-24 0.1934] 0.1874] 0.1892] 0.1822
M5.0 x 0.80 502 491 494 481 110-32 0.1936] 0.1876] 0.1905| 0.1837
M6.0 x 1.00 6.03] 590 593 5.78 112-24 0.2194] 0.2134] 0.2152] 0.2082
M7.0 x 1.00 7.03] 6.90] 6.93] 6.80 11/4-20 0.2534] 0.2474] 0.2484| 0.2411
M8.0 x 1.25 8.03] 787 791 771 15/16-18 0.3158] 0.3098] 0.3102] 0.3029
M9.0 x 1.25 9.03] 887 891 871 13/8-16 0.3784] 0.3724] 0.3721] 0.3646
M10 x 1.50 10.03] 9.85] 9.88] 9.66 I7/16-14 0.4409] 0.4349] 0.4338] 0.4260
M12 x 1.75 12.04| 11.83] 11.87 11.61 17/16 -20 0.4412] 0.4352] 0.4362] 0.4289
M14 x 2.00 14.04] 13.81] 13.84] 13.56 11/2-13 0.5033] 0.4973] 0.4956| 0.4877
M16 x 2.00 16.04| 15811 15.84] 15.56 19/16-12 0.5668] 0.5588] 0.5585| 0.5484
M18 x 2.50 18.04 17.76 17.79 17.45 15/8-11 0.6294| 0.6214] 0.6203| 0.6100
M20 x 2.50 20.04] 19.76] 19.79] 19.45 e _ .

BB E — ANSIB18.6.7MI=&BA—h LB e 518'6'3'“*,1:;;?@
BUES ESOHAEAZE (mm) HUES #4-#12 [ 1/4"-1/2"
3mmEL T £0.2 ESOMEAE (IVF)

3mmi&, 10mmELTF £0.3 1/24VFLLF +0, - .020 | +0, - .030
10mmii, 16mmEAT £0.4 124078, 14vFUTF | +0,-.030 | +0, -.030
16mmi&, 50mmEAT +£0.5 1{UF48, 24VFLUTF +0, - .060 | +0, - .060

50mmitd £1.0 2178 +0, -.090 | +0, -.090




TAPTITE 2000 Fasteners dpon.

TAPTITE 2000°® 77 X+—0
Uohh YRR HERTFTINE

GETHICLB0RL = YEITAIC L B0

A— R A X (Ehmm)

VohhYE
tat#sX [ 100 | 95 | 90 | 85 | 80 | 75 | 70 | 65 | 60 | 55 | 50 | 45 [ 40 | 35

L
\

M2.5 x 0.45 221 | 222 | 224 | 225 | 227 | 228 | 229 | 231 | 232 | 234 | 235 | 237 | 238 | 240
M3.0x 0.5 267 | 269 | 271 | 272 | 274 | 276 | 277 | 279 | 2.80 | 2.82 | 2.84 | 2.85 | 2.87 | 2.90
M3.5x 0.6 311 [ 313 ) 3.15 [ 3.17 | 3.19 | 3.21 | 3.23 | 3.25 | 3.27 | 3.29 [ 3.30 | 3.32 | 3.34 | 3.36
M4.0 x 0.70 3.54 [ 357 | 3.59 [ 3.61 | 3.64 | 3.66 | 3.68 | 3.70 | 3.73 | 3.75 [ 3.77 | 3.79 | 3.80 | 3.84
M4.5 x 0.75 4.01 | 404 | 406 | 409 | 411 | 413 | 416 | 418 | 421 | 423 [ 426 | 428 | 4.30 | 4.33
M5 X 0.80 448 | 451 | 453 | 456 | 458 | 461 | 464 | 466 | 469 | 471 | 474 | 477 | 479 | 4.82
M6 x 1.00 535 | 538 | 542 | 545 [ 548 | 551 | 554 | 558 | 5.61 | 564 | 5,67 | 571 | 574 [ 5.77
M7 x 1.00 6.35 [ 6.38 | 642 | 645 | 648 | 6.51 | 6.54 | 6.58 | 6.61 | 6.64 | 6.67 | 6.71 | 6.74 | 6.77
M8 x 1.25 719 (723 |\ 727 731 | 735 | 739 | 743 | 747 | 751 | 7.55 | 759 | 7.63 | 7.67 | 7.72
M10 x 1.50 9.03 | 9.07 | 9.12 | 9.17 | 9.22 | 9.27 | 932 | 937 | 941 | 946 | 9.51 | 9.56 | 9.61 [ 9.66
M12 x 1.75 10.86 | 10.92 | 10.98 | 11.03 | 11.09 | 11.15 | 11.20 | 11.26 | 11.31 | 11.37 | 11.43 | 11.49 | 11.55 | 11.60

A VFHARX (B AVF)

VoY E

faly4X [ 100 | 95 | 90 | 85 | 80 [ 75 | 70 | 65 | 60 | 55 | 50 | 45 | 40 | 35
7 & (B4
D-56_ |0.0744]0.0750]0.0756]0.0761]0.0767] 0.0773] 0.0779] 0.0785] 0.0790] 0.0796] 0.0802[ 0.0808] 0.0814] 0.0819
1348 |0.0855]0.0861]0.0868]0.0875]0.0882] 0.0888] 0.0895 | 0.0902 [ 0.09090.0916 0.0922| 0.0929 0.0936 | 0.0943

14-40 0.09580.0966 0.0974|0.0982|0.0990| 0.0998|0.1106(0.1014|0.1023]0.1031{ 0.1039|0.1047| 0.1055| 0.1063
15-40 0.10880.1096]0.1104|0.1112|0.1120|0.1128|0.1136(0.1144|0.1153]0.1161{0.1169|0.1177]|0.1185] 0.1193
16-32 0.1177)0.1187]0.1197{0.1207/0.1218 0.1228| 0.1238( 0.1248 | 0.1258 0.1268( 0.1278| 0.1289] 0.1299] 0.1309
18-32 0.1437]0.1447|0.1457]0.1467| 0.1478( 0.1488| 0.1498( 0.1508 0.1518( 0.1528] 0.1538| 0.1549 0.1559 0.1569
110-24 0.1629]0.1643|0.1656]0.1670| 0.1683( 0.1697|0.1710{0.1724]0.1738(0.1751|0.1765| 0.1778| 0.1792| 0.1805
110-32 0.1697|0.1707]0.1717{0.1727|0.1738| 0.1748| 0.1758( 0.1768 | 0.1778] 0.1788( 0.1798| 0.1809) 0.1819] 0.1829
112-24 0.1889)0.1903]0.1916|0.1930/ 0.1943| 0.1957|0.1970( 0.1984| 0.1998| 0.2011 | 0.2025| 0.2038| 0.2052 | 0.2065
11/4-20 0.2175]0.21910.2208]0.2224] 0.2240( 0.2256| 0.2273[0.2289] 0.2305(0.2321] 0.2338| 0.2354| 0.2370| 0.2386
15/16-18 0.2764]0.2782|0.2800] 0.2818] 0.2836( 0.2854| 0.2872( 0.2890] 0.2908 [ 0.2926 | 0.2944| 0.2963 | 0.2981 0.2999
13/8-16 0.3344]0.3364|0.3384| 0.3405| 0.3425 0.3445) 0.3466 [ 0.3486 | 0.3506 [ 0.3527] 0.3547| 0.3567| 0.3588 0.3608
17/16-14 0.3911)0.3934]0.3957| 0.3980| 0.4004| 0.4027 0.4050( 0.4073| 0.4096 0.4120( 0.4143| 0.4166| 0.4189 0.4213
11/2-13 0.4500 0.4525] 0.4550 0.4575] 0.4600 0.4625| 0.4650( 0.4675| 0.4700] 0.4725( 0.4750 0.4775] 0.4800 0.4825

Bl - DD W& I&. M5x0.8DHRLH A XTTRYAXIL4.58, UoDhMYEEXZB80WTHDAZEERLET,
LEDEFK. TROYVAXEVD DY ELEDHR (LH)BERICEDVDTWLSH, Do YENRT7 O%EREDBEICIE
NDT—E2RBE FETFTLET,

TREBDEZEDROE - Vo YRZEFHESERO B, R/ME(+10%). BRKAIE (—5%)

Bl M8x1.25MA L% 6.0MENDAF—ILHMIZHh LALES.
PS5NERTHUTEIRLHAXEREERDS, VoD YEET7 0% HETIIREIL7. 43mm)
toEMS, TREODHFER/IMEIZ80% (7 0%+ 10%) #D 7. 35mm,

- o= 0 04— 50,
o HEBRAEILE6 5% (70%—5%) HO 7. 47m AN ST RS T8 RAT RTSEMTT,



®
@TITE
2000

TAPTITE 2000 Fasteners

. r  rr  r  TF 1]

TAPTITE 2000° 70 7 R+ —% X7 4 —LVBBEFMIHFEHT 25 50OHERTRE

A— L4 X
HHAEER D

BHLANL
VohAYE

(BA{7 1 mm)

14k

(HRE A 0.3d F2EE)

STA4T L SAk
(ARE H 05d FBE)

STAT L ~NE—
(#RE A 0.75d FREE)

(RE A 1.0d F2E)

N

Z—I\— AE—
(HRE A 1.25d F2E)

M25x0.45 | 0509 | 224 | 225 [ 0915 | 227 | I8 f1521| 23 | 23 |2127| 231 | 23 [2735] 232 | 23
M3.0x0.50 | 0.5-1.1 | 2.71 ;"37? 1117 | 274 | 275 | 1727 | 277 Z{gg 2.7-3.3 | 2.79 Z{% 3340 | 28 | 2.8
M3.5% 0.60 | 0.6-1.4 | 3.15 31_/1% 1420 | 319 | 32 [2029] 3.23 | 325 | 2938 | 325 | 3.25 | 3845 | 3.7 | }3)
M4.0x0.70 | 0814 | 359 | 3.6 [ 1424 | 364 | ¥ | 2433 368 | 37 |3344| 37 | 37 [4ass5|373 | I28
Ma5x0.75 | 0917 | 406 | #20 [ 1727 | 411 | 41 27309 416 | 42 3949 418 | 42 [4964]| 42 | 42
M5.0x0.80 | 1.02.1 | 453 | 45 | 2129 | 458 ig 2.94.4 | 4.64 ﬂ; 4459 | 466 | 465 | 597.1| 469 | 47
M6.0x1.00 | 1224 | 542 | 2 | 2436 | 548 | 55 [3649] 555 ;/gg 4969 | 558 | 56 |6.981| 561 | 56
M7.0x1.00 | 1424 | 642 | 64 | 2444 | 648 | 65 |4465| 655 | [~ |657.7| 658 | 66 [7.7:95| 661 | 656
M8.0x125 | 1.63.1 | 727 | 725 | 3049 | 735 | L | 4669 | 743 | 7.4 |6989| 747 | N [89109| 751 | 75
M0x1.50 | 1.93.9 | 9.12 23{?4 3959 | 922 | 925 [ 5983 | 932 | 93 |83109] 9.37 | 5 [10.9-129) 9.41 | 94
M12x175 | 2449 | 1098 | 11 | 4974 | 1000 | 70 f7.4105) 112 | /'8 fosaas| 1126 | 113 [ra517.0) 1131 | 113
AF YA X (B AF)
EfEER D 51k STAT7 L Ak STAT L ~NE— AE— RA—/8— AE—
BRELANL (IRE A 03d F2E) (HRIE A 05d F2E) (HRIE A 0.75d FBE) (HRIE A 1.0d F2E) (IRE A 1.25d 3BE)
Voh Y&
e |Tre| L% mm |Fam| D% mE |wre| D4 mE v | D0k
1256 |.017-.034| 0.0756 3:3;‘2'}2 .034-.052| 0.0767 t"%‘?g‘ .052-.073| 0.0779 0_5(/)%‘1 .073-.095| 0.0785 of)%s .095-.169| 0.079 0_2(;';27
1348 |.020-.040| 0.0868 | > 20" |.040-.059| 0.0882 | '3 |.059-.084( 0.0895 | [+ [ 084-.110] 0.0902 | 3| 110-.141{0.0900| 22
1440 |022-.045| 0.0974 | 50 |.045-.067| 0.009 | [*3_|.067-.095] 0.1006 | #32 .005-.126| 0.1014| [ *33 |.126-.157]0.1023| > &
1540 |.025-.051| 0.1104 S:ff;g .051-.075 0.112 0f13133 .075-.106| 0.1136 0{’5’133 .106-.141| 0.1144 g_'f;:; .141-.175[0.1153 g_'fln;';
1632 |.028-066| 0.1197| 2! |.066-083 0.1218| > |.083-.117] 0.1238 0_1@5 117-.152| 0.1248 0_11/§5 152-193(0.1258 2270
8-32  |.033-.066 0.1457 g_'z:;‘; .066-.098| 0.1478 %‘_7151"7‘; .098-.141| 0.1498 g:f:;’; .141-.180] 0.1508 g_'fgl‘ .180-.230{0.1518 o.ﬁgo
110-24  |.038-.079| 0.1656 0#11696 .079-.114| 0.1683 o.ﬁlsgs 114-.162| 0.171 01.11/76149 .162-.209| 0.1724 01_11/76149 .209-.266/0.1738 g_'f;;";
1032 |.038-.079| 0.1717 01‘1/76; .079-.114| 0.1738 0f11773 .114-.162| 0.1758 (fll% .162-.209| 0.1768 o.#ggo :209-.266|0.1778 g:f;;"z‘
11224 |.043-.086| 0.1916 0#11911 .086-.130| 0.1943 0_*;36 .130-.184| 0.197 0_51”;29 .184-.238| 0.1984 0_f9890 .238-.302{0.1998 3_'21832
1/420  |050-100[ 0.2208 | *2 '.100-.150| 0.224 | 7™ [ 150-213( 0.2273| 7 | 213-.275] 0.2280 | >N 275-350| 0.2309 | > ST
15/16-18  |.062-.126| 0.28 3:21;;2 .126-.188] 0.2836 Zﬁs"?; .188-.266| 0.2872 g:;g;z 1266-.345| 0.289 0_2'_;)00 :345-.438]0.2908 g_';;"g
13/8-16  |.075-.150| 0.3384 5:338"1’2 .150-.225| 0.3425 g;;’g“; .225-.319| 0.3466 g_gg‘g .319-.413| 0.3486 ogii?so .413-.525(0.3506 g_'gggz
7/16-14  [.087-174 0.3057 | (3 |.174-262] 0.4004 | (X | 262371 0.405 | ¥, | 371-.481] 0.4073 01_163623 .481-.612|0.409 01.31/03623
11/2-13  |.100-.200| 0.455 02‘3/56341 .200-.300| 0.46 02_3/56341 .300-.425| 0.465 0112/63828 .425-.550| 0.4675 01_:5}/63828 .550-.700{ 0.4700 01_13828

FERSEL D AT L~ = 7 7 AT —OFFORED b 3% S NI U DI R,
ST AT b ASE— OIS TR ST D FHRIE O F IO 00,7565 1 F X,

FaEN




TAPTITE 2000 rasteners
. T 1Tr 1 11 1

TAPTITE
2000

TAPTITE 2000®0 7 X +—%
BREAT4—ILICHLE LRS-

A—FILY A4 X (HEfi: mm)

H +1. 00mm (+. 0401 > F)
- 000

[ o |

&

2

/AW = T/2 — | |— |\ g +125m (+.0051 > F)

WKW = 0.

6T

M2.5 x 0.45 2.22 2.23 2.24 --- ---
M3.0 x 0.50 2.70 2.71 2.72 - ---
M3.5 x 0.60 3.13 3.15 3.17 3.19

M4.0 x 0.70 3.57 3.59 3.61 3.64 ---
M5.0 x 0.80 --- 4.53 4.56 4.59 ---
M6.0 x 1.00 --- 5.42 5.45 5.48 5.51
M8.0 x 1.25 ---- --- 7.27 7.31 7.35

2.00-2.5511.00 [ 0.13 [ 1.00 | 0.13 | 1.00 | 0.15 ] 1.10 | 0.25 | --- ---
2.56-3.20 | 1.20 [ 0.13 | 1.20 | 0.13 | 1.20 | 0.15 ] 1.30 | 0.25 | 1.25 | 0.25
3.21-3.80 | 1.35 [ 0.13 [ 1.35 | 0.13 | 1.35 | 0.15 ] 1.50 | 0.25 | 1.60 | 0.25
3.81-4.60 | --- --- |1 150 | 0.13 | 1.55 ] 0.15 | 1.80 | 0.25 | 1.90 [ 0.25
4.61-5.60 | --- --- 1180 | 0.13 | 1.80 | 0.15 | 2.30 | 0.25 | 2.40 [ 0.25
5.61-6.60 | --- --- --- --- 1190 | 0.15 [ 2.55 [ 0.25 | 2.65 | 0.25
6.61-7.60 | --- --- --- --- | 2.10 | 0.15 [ 2.95 [ 0.25 | 3.20 | 0.25
AVFHAX (B AVF)
14-40 0.097 0.097 0.098 --- ---
16-32 0.119 0.120 0.121 0.122 ---
18-32 0.145 0.146 0.147 0.148 ---
110-24 0.164 0.166 0.168 0.170 0.170
110-32 0.171 0.172 0.173 0.174 0.174
11/4-20 --- 0.221 0.223 0.225 0.225
15/16-18 --- --- 0.282 0.285 0.285

.081 - .100 | 0.040 | 0.005 | 0.040 | 0.005 | 0.040 | 0.006 | 0.043 | 0.010| --- ---

.101 - .125 | 0.047] 0.005 | 0.047 | 0.005 | 0.047 | 0.006 | 0.052 | 0.010 | 0.054 | 0.010
.126 - .150 | 0.053 | 0.005 | 0.053 | 0.005 | 0.053 | 0.006 | 0.060 | 0.010 | 0.063 | 0.010
.151-.180 | --- --- 1 0.060 [ 0.005 [ 0.060 | 0.006 | 0.070 | 0.010| 0.075] 0.010
181-.220 | --- --- 10.070 [ 0.005 [ 0.070 | 0.006 | 0.090 | 0.010| 0.095 ] 0.010
221-2.60 | --- --- --- --- 1 0.075] 0.006 | 0.100 | 0.010 | 0.105 0.010
.261-.300 | --- --- --- --- | 0.083 | 0.006 | 0.116 | 0.010 | 0.125 | 0.010

oh_
S S

t

-. 000

PEZXT 4 —JLICH LH LR
SNETARADFEE. RLOEH
HBLWRESATORIEITH LT
FF2MFI2BYFET.

TAPTITE 2000®7 7 R F —
F. MLEHLEFBENE=TART
DT LY DNFIFMEICED
=&, #IEDOEEEZRARIC
HMOFET .

%)
M4AX0.7MD T 7 R+ —%IRE
0.75mmIZ & DT 1T %3545
HER T /%1% 3.59mm.

# 3.59mmé& #/E 0. 75mm

SREFTBHEHDOFE TH] X
.35mm,

RLDFHHNEEIE, EEHD
T(RE) +HTETRDBZDT
0.75m=+1.35mm=2.1Tmm
ERYET,

=37



A TAPTITE 2000® “CA” Fasteners
2000

"7 2 EMY KRR

TAPTITE 2000® “CA"7 7 R +—@ 5cinEh + | AV ‘ :

F. BCRDETLEMNY EBKIZT S {:} | VN _ a
; | :

ZEt, RmELIMICESIZMILE

I p—

ENYRMRISTHCLHTEET, 1 N

BHERIRE A — A A
LEMNYERRICEYEES - M54 SR
Y EREBR - DAV —REEEDOTS gyl EAtsEES
B HDEEICIE. ENYVERKE

S—

BEOHLET,

o7

At L5EE (Cp)
=l

B p——

BHERBTE A — A

C OWTEXIE, TAPTITE
2000® “CA"7 7 RF—
DEIHEARMEEDT H
EWMET A% FERLT
WEY,

V2222222222

R—ILDEEN TN TSI EEPLHEFEMAZFLITILS
BE. BAVWETRARZIZKWEHEIZHDEETEH 3 |
RECTRZRODTHEERZERELESE SO, RLEN |
RoTLWET, ’

TAPTITE 2000® “CA"7 7 RF—IHEd HLI X, LITD

3FEDFML, YA X, HHICEYRELET,

¢ BRRBEAN:
MSUTDH A XTRT 4 —LHEBFMICERT D |
5BE |

o CORFLEX®-T":
MBUEDY A X T LEEESABEEEANL.,
ATA4—ILEOMBIERPERLANIILOEWLHEIS
ERYT 558

o CORFLEX®-'N";
HEHHIBELEDGEEEY A XAERNE

BT OFEMI 2R—DF B,




L

sE4Aa L

Wi A — A

TAPTITE 2000®"SP"™ 7 7 R F—I&. HHEDTAPTITE 2000®7 7 R F—& Y b
RLEMNEWNSO. ALHFURSTHLEL2R LHOKROE VRS NR AL
ENFETOT. HICEEEHAFMORVRNDMEITHRERIELES .

TAPTITE 2000®"SP"™ 7 7 R+ —I[EEIZFIL S Z Y LRBEMIMEHT 518
CORFLEX®-N#M M i L T HEED YRV ERMRBIZWMZ FET .
AT 4 —IVERFEMICHEHTIIEEE. BREAN., XILCORFLEX®-T'E L 5
PORUEEHETBHENHY FF, - FMlF2R—CFTBLES W

B LEEQ2 - 212E v F)HNELOTAPTITE 2000® “SP"™ 77 X F—I&.
BICEVWKRANICBEVWTEELGEEZR LLHOIOHVVRSZEMSEFTT,
CHIZEYSBCDEERREE—FEIORLCHWMEMSRIL FEEAEBITL
F9., CNEFSM XY X MR THEELERTY .

FYURWKRRIZEWVWTE, RLEBDEL “SP” 24 TREZDAEHHRL

=N | &I

i\\i‘\‘\j\*\‘xj‘\gg@,\\,\“ WL

-
: § 4
!
T
= 3
|
7
-1
: =
=
=

M0.8 x 0.20 | 0.800 | 0.770 | 0.780 [ 0.745 0.0880 | 0.0840

M1.0x0.25 | 1.000 | 0.955] 0.975 | 0.924 I3-48 0.1010 | 0.0970| 0.0989 | 0.0944
M1.2x0.25 | 1.200 | 1.155] 1.175 | 1.124 4 - 40 0.1138] 0.1098] 0.1113 | 0.1067
M1.4x0.30 | 1.405 | 1.355 | 1.375 | 1.317 I5-40 0.1268 ] 0.1228] 0.1243 | 0.1197
M1.6x0.35 | 1.61 1.53 1.58 1.49 I6-32 0.1413 ] 0.1353] 0.1382 ] 0.1314
M1.8x0.35 | 1.81 1.73 1.78 1.69 I8 -32 0.1674] 0.1614] 0.1643 | 0.1575
M2.0x0.40 | 2.01 1.93 1.97 1.88 110-24 ]0.1934[0.1874] 0.1892 [ 0.1822
M2.2x045 | 2.21 212 | 2.17 | 2.06 110-32 ]0.19360.1876] 0.1905 [ 0.1837
M2.5x0.45 | 2.52 | 2.43 248 | 2.37 [12-24 ]0.21940.2134] 0.2152 | 0.2082
M3.0x0.50 | 3.02 | 2.93 297 | 2.87 11/4-20 ]0.2534]0.2474] 0.2484 | 0.2411
M3.5x0.60 | 3.52 | 3.42 | 3.46 [ 3.35 15/16 - 18 | 0.3158 ) 0.3098 | 0.3102 | 0.3029
M4.0x0.70 | 4.02 | 3.92 | 3.95 3.83 13/8-16 | 0.3784 | 0.3724] 0.3721 | 0.3646
M4.5x0.75 | 4.52 | 4.41 4.45 [ 4.32 17/16 - 14 | 0.4409 | 0.4349] 0.4338 | 0.4260
M5.0x0.80 | 5.02 | 4.91 494 | 4.81 17/16 - 20 | 0.4412) 0.4352 ] 0.4362 | 0.4289
M6.0x1.00 | 6.03 5.90 | 5.93 5.78 11/2-13 ]0.5033]0.4973] 0.4956 | 0.4877
M7.0x1.00 | 7.03 6.90 | 6.93 | 6.78 19/16 - 12 | 0.5668 | 0.5588 | 0.5585 | 0.5484
M8.0x1.25 | 8.03 7.87 | 7.91 7.71 15/8-11 10.6294] 0.6214] 0.6203 | 0.6100
M9.0x1.25 | 9.03 | 8.87 | 8.91 8.71

M10x1.50 J 10.03 | 9.85 | 9.88 | 9.66

M12x1.75 | 12.04 | 11.83 | 11.87 [ 11.61

M14 x2.00 | 14.04 | 13.81 ] 13.84 | 13.56 iBE: “SP"™ [XShort Point (2L 2 L) DEETY .
M16 x 2.00 | 16.04 | 15.81 | 15.84 | 15.56

M18x2.50 | 18.04 | 17.76 ) 17.79 | 17.45

M20 x2.50 1 20.04 { 19.76 ]| 19.79 | 19.45



A TAPTITE 2000® “SP"™ Fasteners
2000 R S S S

TAPTITE 2000®“SP"™J 7 X +—%
FILEZZOL/BRMEEFTA X v A NIHEFEHICHERT 255D HERTIE

OF @ ke RNE FHEVRS OH

> I:I )l,""' #:X&
RLy4X Jﬁ ' r#moa I & OB Lf Ld

Max. Min. Max. Min. E£2H(CH Lf+HC% Min.

Metric Sizes (mm)

M2 x 0.40 1.82 190 | 1.86 | 1.80 | 1.76 4.0 5.00 3.32
M2.5x045 | 2.29 | 240 | 2.36 | 2.27 | 2.23 5.0 6.13 4.15
M3 x 0.5 277 | 290 | 285 | 2.75 | 2.70 6.0 7.25 4.98
M3.5 x 0.6 3.23 | 3.38 | 3.32 | 3.20 | 3.14 7.0 8.50 5.81
M4 x 0.7 3.68 | 3.85 | 3.78 | 3.65 | 3.58 8.0 9.75 6.64
M5 x 0.8 464 | 485 | 477 | 460 | 4.52 10.0 12.00 8.30
M6 x 1.0 554 | 579 | 571 | 549 | 541 12.0 14.50 9.96

M8 x 1.25 7.43 775 | 7.67 | 7.35 | 7.27 16.0 19.13 13.28
M10 x 1.5 9.32 | 9.71 | 9.63 | 9.21 | 9.13 20.0 23.75 16.60
M12x1.75 | 11.20 | 11.67 | 11.59 | 11.07 | 10.99 24.0 28.38 | 19.92
Inch Sizes (in)

2-56 0.078 | 0.082 | 0.080 | 0.077 | 0.075 | 0.172 0.217 | 0.143
4 -40 0.101 | 0.105 | 0.103 | 0.099 | 0.097 | 0.224 0.287 |0.186
6-32 0.124 | 0.130 | 0.127 | 0.122 | 0.119 | 0.276 0.354 | 0.229
8-32 0.150 | 0.157 | 0.154 | 0.148 | 0.145 | 0.328 0.406 | 0.272
10-24 0.171 | 0.179 | 0.176 | 0.169 | 0.165 | 0.380 0.485 | 0.315
10 - 32 0.176 | 0.184 | 0.181 | 0.174 | 0.171 | 0.380 0.458 | 0.315
12-24 0.197 | 0.206 | 0.203 | 0.195 | 0.191 | 0.432 0.537 | 0.359
1/4 - 20 0.227 | 0.237 | 0.234 | 0.224 | 0.221 | 0.500 0.625 | 0.415
5/16 - 18 0.287 | 0.299 | 0.296 | 0.283 | 0.280 | 0.624 0.764 | 0.518
3/8-16 0.347 | 0.361 | 0.358 | 0.342 | 0.339 | 0.750 0.908 | 0.623
1/2 - 13 0.465 | 0.484 | 0.481 | 0.459 | 0.456 | 1.000 1.193 | 0.830

EROEERLHHROAGVRSE, FMAKRZRET SO, FUED2H/THRELTVLET, F1F v R
FOMBEELETI 7 AT —ORUVEBIZL > TREBROEVRSERCTIEINANLGEELHYFT. LLEK
WREMEEICRELHY 77 AT —BHE— RFZBTEVGEEE. ROAVWRIZELTIBEELHYVET.

Hole Hole

Depth Ld Depth
LScrew
Clearance
BN i EN TAPTITE 2000 "SP"
1 LAARE o

* ERICEEDOHE VR LY A XD T, BHIESEEHE S0,



TAPTITE 2000 rasteners

L2 1E8E - TAPTITE 2000® 7 7 A F—I[&. TRILOBULAR® FZik (DEHERMTE & Radius Profile™fiz4kd4a UL
THAUIZE>T, O LEEMEF O LUALCEAMEO#ME DY VRS ) 21—
ERED ML -ENEREERIEBLET,

A=Y (X
e TmBEF)Jx

nevaz| ®m B | Tre EREUMpcan s 1y y s | wmEsry || JEENLZ
¥4 X (IR 4 5 ) G * +3 1)

1.0 2.71 #36 0.25 - 0.40 0.15 - 0.25 1.00 1.60 - 2.2*

M3 x 0.5 2.0 2.77 7/64 0.30 - 0.50 0.15 - 0.25 1.00 1.70 - 2.8*
3.0 2.77 7/64 0.45 - 0.70 0.20 - 0.35 1.60 2.70 - 3.9%t

2.0 3.64 #27 0.55 - 0.75 0.25 - 0.35 1.80 3.10 - 4.2*

M4 x 0.7 3.0 3.68 3.7 0.80 - 1.15 0.45 - 0.60 3.30 6.00 - 8.2*

4.0 3.70 3.7 1.10 - 1.45 0.50 - 0.70 4.30 7.70 - 11*t

2.5 4.58 #15 1.15 - 1.80 0.50 - 0.70 2.80 5.80 - 8.8*

M5 x 0.8 3.5 4.64 #14 1.35 - 2.45 0.75 - 1.30 6.00 11.0 - 13.5%
5.0 4.66 4.65mm 1.80 - 2.70 0.75 - 1.30 7.00 12.0 - 15.57

3.0 5.48 5.5mm 1.80 - 2.50 0.50 - 1.00 5.00 9.90 - 14.5*

M6 x 1.0 4.5 5.55 7/32 2.90 - 4.00 0.75 - 1.30 10.0 17.5 - 23.0%
6.0 5.58 5.6mm 3.15 - 4.30 0.85 - 1.40 10.0 20.0 - 27.5*t

4.0 7.35 L 4.30 - 6.30 1.30 - 2.40 20.0 36.0 - 46.0*

M8 x 1.25 6.0 7.43 7.4 4.95 - 8.50 1.85 - 3.00 28.0 47.0 - 58.0*
8.0 7.47 M 6.30 - 10.8 3.5 -5.0 30.0 60.5 - 71.5t

5.0 9.22 9.2mm 10.0 - 13.5 45 - 6.0 30.0 58.0 - 70.0*

M10 x 1.5 8.0 9.32 9.3mm 12.5 -17.0 50 -75 45.0 88.0 - 100*

10.0 9.37 U 13.5 - 20.0 6.0 - 10.0 55.0 100 - 115t

6.0 11.09 7/16 20.5 - 26.0 6.0 - 11.0 60.0 120 - 145*

M12 x 1.75 9.0 11.20 7/16 22.5 - 28.0 7.5 -13.0 65.0 125 - 150*

12.0 11.26 11.3 27.0 - 34.0 11.0 - 17.0 100 190 - 220t
R . TAPTITE 2000® 7 7 2 F—0 b LY ik BB AR DIFE
I 2TO LS EORE- Nn (H4 X : M8 X1.00 #8F#H : 45, 4RE:8.0mm TFRE: 7.45mm)

2. AF—)VHFEESEHRHAERBIS Y
ITAPTITE 20007 7 R+ — (FEEh& > 60.0
&, Dv I RER) EEAE-FTHEE —— ABbLY () ARIL BRI & BRIR
EMIRICRH CAATWCEHEBTHEONNT: — AR LS — R WiE RJLY: 48.2Nm

AERRTT 50 H x
3 BBERLEEAHTTORRTHY. R RLITTR /W

BAOT7 TV r—av~D@ERIFTE
Feh. MLYERBEHORE - BE -
TAREBEEZEOOLIIM G ENTEEZZITE
ED

4 TEBTUT ALY LY IS, BE
FTHEDRLERODI-OITBER MILD
DLEEVET, Chlk. & AEAN B 200 »
AN > TUWALMREET %, TAPTITE 2000® " R
77 A+ —HEORDICE B0 HHEHS RLAAFLT: 10.6NMT( 7
NBEEERLTLET, mojﬂﬂJme”””fvwﬁﬂg%\N\“Mwnmgij

¥ REHORCWREOTREASL. 2 , .

" , s ‘ ‘ ‘ ‘
* RURFBEOE LR, 0 500 1000 1,50 2,000 2,500 3000 3,500 4000 4,500

B & A

40.0
[

B Lo GE: 31-36Nm /

30.0
EEATRIEE

() SN UN) N & T




TAPTITE 2000 Fasteners

TAPTITE 2000° 7 7 2 F—[C & B ¥ F—4 )L X FOHIR

TRILOBULAR® FH'« L DiEATKIBICHIFTT8E 4 &
1. Ay I éZNDEEER
2. 12U D&MD IAH HILE

TAPTITE 2000° 27 R +—8FADA Y Y

1. E5 &R0 £ A% 8 BB
HAIDBZSICEBPEEEDERFER
#B 7 B F8 OD 4 4B
BAHALOHARERANTE
ETEICLDUIYE - IMOFKLERL
TAPTITE 2000® #®RE5 O—/n)LyY — U5 M RE

2.
3.
4.
5.
6.

BENTREEXDORMERL

O AN E

O [ EE

0 EBmUE

O FUIL-A2yTMIEFDOEEER

0 Dyiv—lHAH - EEFIETEER

: 0 METIZALAH - HOMITEA

¥ BB S B 3 ¥ RER S B 1 s
AT A 2(1 M T AR 1(1) “h AR P 2HO8%E LD
S 4 T 2T S 4 T 1 I8
EELGFEENDE HHICLSTELBEH LA

EDTZI7ThhdI &l

WEEF—2I)LaR FOLE BN EHT DR
FFEATHETHRIAR K
A10o%EMLI-ELTE.
@40 R FRETANIEES
1.5%T Lok Y EtA,

100%

BEaIXk: 85%

INGS
R T
B Y &

IR FEED85%EN
HBHEEIR FEULIZALE
TEHEM, EIFEIR L

80%

60% & FMTEER gziﬁﬁéﬁﬁﬁotué
Ty r— S °
40% %ﬁigégﬂ 77 AF LR - HL
_— TlEEL. O 7R F—IC
& BiERE A EDRFID.
20% FREMANRIEETT,

BEOX M 15%

BLRVT7 RS B
B < D RIS B ATBEMEAS
— B 77 2+ — TAPTITE200007 7 RF— BHYET, &

0%



REMINC/CONTI

TAPTITE®H#il&. 19614ELLIK. Research
Engineering & Manufacturing Inc.
(REMINC) & Conti Fasteners AG(CONTI)

NEEMICEBLTEZ L. M08
[FEHADTFELGR LA —HADSA Y
Afft5E L= FIZ&YiERSA=D
NDTY,

KRETOEM TS LIZO—FK7A
S RIME FILE DI H HSREMINCH:
DIFEDD ETITHATEY .. KELISH
DEIZEWTIERA RDNN—LTHIZH S
CONTI#M:AMHERE L TULVET .

REMINCH: & CONTIAL (F 5124k T G IZ 2
HEITODTWETH, —EDFEFHIC
DWWTIEFMEKRGFELTUVET,

AFH

TH{E. REMINC. CONTIj#dDH#i/ ™
N, KRR B, T TFTYLgE
Y—HTF4 T —ERZIFEHLTWS
REA—NIF20H EI(Z684H Y F£T .
NHMA—H—2KT. 20004EIZIE S F
ITELHGEEHE1T0EFED
TRILOBULAR 7 7 R F—his S hE L
7‘-.

7RIS L biRttENE NG
OMEBERILIE. ALELTESS &
Ud., HEATEEZEOIX MHIRFRE
LTEAShEFEESNTLET.

M EEHICRME SN D Th o DR A

:EX/ﬁﬁ
S2FETRILOBULAR™ 7 7 R —HLiEE%E
L_EIG%AM TAPTITE 2000®M 75
VR4, RCHA X, BFURES., EIE L
BRI TEAR . CORFLEX®-' N "4>CORFLEX®-
FRADGEISREFRDA, %@ﬁﬂ%ﬁ%tﬁ
ZH, HEF, ZLTHHA8EBHEE
CHRELESL,
RAEY
AT Ly MIRTRIEFHETSE
ETY, BAEELLTRLTWEEDT
FHYFEA, ChoDHEZMSHNDE
MTHALEYRELSTSEHESIE. BT 7
AEOEEMHEREMBN) RV AETE
LT &L, REMINC. CONTIMi#E(%.
ChoDHEDFRIZE BN DIE%,
BEER, BECLL S SVWEREZAWNE
Th,. BERBAEDORRICNT 2IEHRIL.
BHI O O=Th, SHHEIRBEA—HD
IUTCZT7Y U TEMIZCHRRCE S,

B % iz
AT Ly MZIE, TRILOBULAR™Z 7

RAF—DFDaX MHIBORT U v ILE

FKBT B=HICBEREARERELEH L T

WEY.

ZFOMDYR— k. FEREA—H—D—

BN NABGEIE Bt T8 A k-

(www. taptite. net) [C7 IR WV=1K
TEETITEKRCLEE,

| % 3
Emm
L 401-841-8880
FAX : 401-841-5008
EX—JL : reminc@reminc. net
BME ZUVZDMOE :

CONTI Fasteners AG
BEE - +41 (0)41/761 58 22

[=]3e% 7]

Y—ER
REMINC/CONTIAE v 5 D WG B EHE A D
HR—ENEDELED

Bt &

o i FhBAFE

o T 5T B FEI A

o Hifiv=aT7I

o Hiffrkeh

o FUHTHTIE R

o BMaALHILT AT
o OAVE1—HF KA - b
o HWHIFL—=2Y

o V—1 UM & HE
o HitEMRE

o HIEI X MR

o JA&E T

o T FaA—HHBRMDIFE
e i rL—= I+ —

I— T4 0T%E
o HRDES

o Hik

o MHEEIZEIT B
o eI+ —

o HEEREHM

o [MFEIH

o JEEHFNL I LY F
o HiifED

o HILEATHIM

o JLFET

o FHIZ L EFF D

FE@IFA . REMINC/CONTIH: LR D & 5
BHY—ERH TIRHETEET.

o RHZ & BER
o RHZ&BTUOZFTYY
e aAVHILTAY

TAPTITE 2000®, TRILOBULAR®, CORFLEX®, CORFLEX®-'I, CORFLEX®-'N’ are trademarks licensed by REMINC/CONTI.
COPYRIGHT 2013 by 'RESEARCH ENGINEERING & MANUFACTURING INC.

Research Engineering & Manufacturing Inc.

Tel: 401-841-8880 « Fax: 401-841-5008

55 Hammarlund Way, Tech II, Middletown, RI 02842 USA
www.faptite.com e E-mail: réminc@reminc.net

CONTI Fasteners AG
Albisstrasse 15, 6340 Baar (ZG) Switzerland

Tel: +41 (0)41/761 5822 « Fax: +41 (0)41/761 3018
www.taptite.com ¢ E-mail: conti@contifasteners.ch



